

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO

Por meio da GERÊNCIA DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO - SGP/SEGES, retifica-se o Ato de Nomeação nº 18.199/2017, publicado no D.O.E em 31 de Maio de 2017, pág. 52, por conter erro formal:

ONDE SE LÊ:

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA - CLASSE DE ALFABETIZACAO 1 a 4 SERIES e/ou 1 e 2 CICLOS

PÓLO: ROSÁRIO OESTE      MUNICÍPIO:  
DIAMANTINO

CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	NASC.	DOCUMENTO	NFC
12	109004	REGINA APARECIDA ALMEIDA LINO	12/10/1965	12156096 SSP/MG	41,5

LEIA-SE:

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA - CLASSE DE ALFABETIZACAO 1 a 4 SERIES e/ou 1 e 2 CICLOS

PÓLO: DIAMANTINO      MUNICÍPIO: ROSÁRIO  
OESTE

CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	NASC.	DOCUMENTO	NFC
12	109004	REGINA APARECIDA ALMEIDA LINO	12/10/1965	12156096 SSP/MG	41,5

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 56ba0ee5**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)